

市十三中全体教师共品一堂课



▲课堂上的黄晓虹。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/柳芳)“课堂感染力其到,有真情!”

“听她的课最大的感受就是‘心花怒放’!”

“坐在台下听课,感觉台上授课的老师仿佛不是一位老师,而是一位朋友、一位故事家,思绪不自觉地跟着她一起飞!”

他们所说的这节课是一堂高三语文课,授课教师是市十三中语文老师黄晓虹。一句句真实的评价,就是十三中全体教师共品这节课后的有感而发。

从整体教学设计到课堂教学实施,从课堂情境营造到学习任务设

置,从多元教学手段到多边学习互动,从已有知识巩固到新知迁移提升,从教学课件导学到板书知识提炼……黄晓虹老师的课堂总览全局又凸显细节,生动的语言情境中逐步渗入语文学科素养培育,彰显株洲市第十三中学“有方、有味、有效”的“三有”课堂特色。

作为株洲市首届教坛新秀,黄晓虹从教15年来,始终潜心钻研学科教学,始终不忘提升个人素养,永葆学习热情。她的身影不断出现在同伴教师的日常课堂里,青年教师的专项论坛中,语文学科的常规教研中,这样的教育初心感染着、激励着、鼓舞着市十三中的每一位教师。

“问诊把脉”开良方

20余位大咖齐聚景炎初级中学作风建设座谈会

本报讯(株洲晚报融媒体中心通讯员/谢霞)4月20日下午,景炎初级中学作风建设座谈会召开。本次活动通过“开门纳谏”的方式,广泛听取上级部门、共建单位、家委会代表等各方面对学校作风建设的意见建议。荷塘区人大常委党组成员、副主任周湘雄,荷塘区教育局党委副书记、区纪委监委派驻教育局纪检监察组组长曾云艺参加了座谈会,座谈会由学校党总支书记刘坚华主持。

针对党员队伍建设、应急应变能力、学校发展创新等方面的问题,曾云艺提出三个方面的要求:一是要全体教职工要加强理论学习,解放思想。坚守为党育才,为育人的初心,用我们的信仰和价值观,来帮助形成正确的三观。二是继续加大培训力度。做好老带新、传帮带的工作;同时加强家校共育,带着感情去做大家访,增进学生跟家庭、学校之间的交流沟通。三是做好跟踪问效工作。通过清廉学校的成效来检验作风建设的举措,同时与食品安全、学生心理安全、网络安全等重点工作中深度结合;把作风建设和教育教学、师德师风建设结合起来,以这两项为重点,来检验作风建设的质量;以学生和家长的满意度为目标,来检验作风建设的成效。

“景炎初级中学从去年‘民转公’以来,过程是艰辛而光荣的,在这个过程中,景炎教职工默默无闻地奉献,大公无私地付出,体现了景炎人的平凡而伟大,更体现了荷塘教育

人的精神。”曾云艺在讲话中希望学校努力建设廉洁高效的服务型党组织,形成风清气正的校园环境,通过实打实的举措,奋力打造“美好教育”品牌。

周湘雄认为,景炎“民转”公后学校底气仍然足,士气仍然旺,得到了家长委员会的肯定,这就是最好的评价。作为一所学校,该如何抓作风建设?如何聚焦?周湘雄提出了三个“心”建议:一是坚守信念,守住初心,始终做到一切为了学生,一切为了荷塘教育的发展。二是爱岗敬业,有责任心。景炎教师要加强学习,钻研业务,严守纪律,转变作风,心系学生,求真务实,通过大家访,建立良好的家校关系。三是崇尚师德,富有爱心。全体教师要为人师表,充满正能量,树立好形象,对学生、对家长、对社会负责,做到教育育人情怀浓,立德树人理念强,传道授业方法好。

学校领导纷纷表示,对于与会代表指出的每一个问题、提出的每一条意见,学校一定照单全收,虚心接受,并全部纳入“作风建设年”活动问题查纠整改范围;学校将以此次座谈会为契机,把“开门纳谏”贯穿始终,建立长效机制,拓展民意渠道,广泛倾听师生家长的呼声,收集社会各界意见建议,下大力气解决好学校工作中存在的突出问题,推动作风建设向纵深发展,强作风,保品牌,努力力“培育制造名城,建设幸福株洲”增光添彩。

教育部：毕业生求职需警惕陷阱

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/宋芋璇)当前,正值高校毕业生求职高峰期。4月20日,教育部发布信息,提醒毕业生认真了解常见的就业陷阱,并做到“五防三要”,避免踩“坑”。

教育部指出,求职中要提高防范意识,“五防”主动避开陷阱——

一防黑中介

“黑中介”是指非法机构以介绍工作为名,向求职者收取高额中介费,却找借口拖延或直接不履行合同。凡是在求职中遇到此类情况,应立即求助当地劳动监察部门或公安机关,拒绝支付相关费用。

二防乱收费

“乱收费”是指用人单位或中介机构以用工为名收取报名费、体检费、培训费、押金、岗位稳定金、资料审核费、服装费等费用,再以各种理由拒绝毕业生入职或中途辞退。凡是在求职中遇到此类情况,要谨慎应对,拒绝支付入职前要求缴纳的各种非法费用。

三防培训贷

“培训贷”是指某些机构以高薪就业为诱饵,向毕业生承诺培训后包就业,但须借贷支付培训费。个别公司人员甚至手把手教如何使用贷款软件。凡是在求职中遇到此类情况,切忌轻率借贷支付相关费用,要核实招聘企业的工商注册、企业信用等信息。

四防付费实习

“付费实习”是指某些机构向毕业生承诺提供高薪行业实习岗位,但毕业生须缴纳相关服务费用。凡是在求职中遇到此类情况,不轻信无任何要求且薪资待遇异常高的招聘信息,拒绝支付相关费用。

五防非法传销

“非法传销”是指组织者通过发展人员,要求其以购买商品等方式,牟取非法利益。在一些短视频平台上,存在所谓“校园创业”的视频账号,吸引大学生付费加盟,实为不断发展下线,收取费用。凡是在求职中遇到组织者收取入门费,让参与者通过层层发展人员而获取报酬的,应立即远离。一旦发现可疑情况或者被骗,立即拨打110报警。

此外,教育部还提醒求职安全要牢记“三要”秘笈:一要增强求职安全意识。积极参加学校组织的就业指导 and 安全教育课程,增强识别就业“陷阱”的意识与能力,不走所谓的“求职捷径”。二要使用正规求职渠道。毕业生可通过国家大学生就业服务平台、高校就业网站、国聘平台等国家有关部门、地方和高校的校园招聘等正规途径获取就业信息。三要运用法律维护就业权益。了解学习就业有关法律法规知识,学会用法律维护自身权益。如在求职中确有遇到侵害本人合法权益情况,要积极收集并留存有关证据,及时向学校求助或向公安机关报案。

癸卯年三月初六
2023/04/25
星期二
今日8版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7662期

万人同吃醴陵炒粉、露天音乐派对、水幕烟花秀……

“五一”小长假 去醴陵打卡不?

A03



鲜花盛放迎“五一”

4月24日,在天台路,为迎接“五一”国际劳动节,各类鲜花、苗木已经开始布置。色彩鲜艳的造型,扮靓了城市,营造了浓浓的节日氛围,也吸引了市民驻足观赏。(株洲晚报融媒体中心记者/刘震 摄影报道)

火星全球彩色影像图发布

中国首次火星探测任务取得大批原创科学成果

A02

小区怎么“造血”?公共收益如何开支和监管? 御景龙湾“花园议事会”一招搞定

A04

骤雨初歇,回归春天该有的模样



从昨天下午开始,整个城市刮起一阵阵北风,风虽然算不上很大,但依然能感觉到寒意。的确,在春天里,这样的日子实在是太让人难以琢磨了。每一次,当我们感叹“哇,天气真好,要暖和了”时,话音还未落,冷空气就“呼啦”一下泼来一盆冷水。

比如说,这两天,天气又回归到正常的模样了。从目前的

预报来看,今天,小雨转多云,最低气温11℃,即便到了白天,最高气温也不过17℃。明天,多云,最高气温将升至24℃,很适宜的气温。

对于4月底来说,这样的气温算是非常凉爽了。要知道几天前,我们还苦挣扎在如火如荼的夏天的怀抱里。

这样的天气,白天出门不至于太热,晚上睡觉能趁夜风拥一床棉被入睡,算得上是比较美好的日子,也告诉我们,生活可以慢一点,笃定一点,一样都是有滋有味的。(王娜)

今天	小雨转多云 11~17℃
明天	多云 12~24℃
后天	多云转大到暴雨 14~20℃
风力:2~3级 风向:北风 (市气象台发布)	

多平台回应民宿毁约:将承担最高首晚房费3倍差价

4月24日,针对近期有网友反映预订的民宿遭遇临时“毁约”的情况,多家在线旅游平台发布回应称,将坚决保障消费者权益。

当日,携程表示,平台将与酒店协调为客人安排原标准或以上级别的房间入住,并承担由此产生的差价,差价金额上限为原订单首晚房费的3倍。若无法安排客人入住原酒店任何房型,携程会帮助客人预订附近同等酒店,并承担由此产生的差价,差价金额上限为原订单首晚房费的3倍。

美团民宿客服表示,“五一”期间的民宿订单毁约,房东坐地起价是违规行为,任何商家产生订单的违约行为均会受到相应的罚款;其次,对于客户,美团会按照对外的客户保障进行赔付。

飞猪、小猪民宿表示,如出现民宿商家“毁约”情况,飞猪、小猪民宿将第一时间与客人沟通核实情况,并根据平台用户保障规则,安排客人入住附近同等级别民宿或更高级别的民宿房型,并由平台或商家承担差价,差价金额最高为首晚房费3倍;若客人决定不再入住,则将其协商,在全额退款的基础上,最高赔付首晚房费。

(据澎湃新闻)

“五一”国内机票平均涨价39%

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/任远)随着“五一”假期临近,机票预订水涨船高。记者日前了解到,国内机票预订数量超过2019年同期,且平均票价涨幅达39%,部分热门航线经济舱机票更是售罄。

据飞友科技(CADAS)数据显示,“五一”机票价格超2019年同期水平。预计2023年“五一”假日民航单机载客数约140.4万人次,较2019年同期增加1.09人次。国内航线日均单程机票价格(含税)约1095元,较2019年同期的788元平均涨幅为39%;国际/地区航线日均单程机票价格(含税)约1910元,保持相对较高水平。

记者查看了国内热门线路机票,4月29日长沙经成都转九寨沟的票价高达2224元,且余票紧张;长沙直飞丽江的经济舱票价达到1777元;长沙直飞大理的经济舱票价达到1853元。

春秋航空有关负责人介绍,国内西南方向部分航班已售罄。东南方向,前往汕头、泉州、厦门等航线以及旅游目的地昆明、三亚等航班客座率均已达六七成以上。预计今年“五一”甘肃、新疆等目的地也将迎来出游热潮。

出境游的客群也在快速增长。携程数据显示,从出境区域来看,恢复最快的是中国港澳台往返内地航班,航班运力从同期的18%增长至36%。小长假出境游热门目的地排名TOP5分别是:泰国、中国香港、日本、新加坡、马来西亚。



微信公众号